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	ORIENTAÇÕES
1. A avaliação deve ser feita À CANETA azul ou preta em uma folha de caderno pautada.

2. Identificar no CABEÇALHO da folha: nome completo e turma.

3. Não é necessário copiar as perguntas. Basta identificar a questão e respondê-la.

4. Fotografe a folha (com alta resolução) e mande em anexo para o e-mail do(a) professor(a) até o dia 05 de abril.
5. O assunto do arquivo enviado ao professor deve ser:

Nome – série/turma (ex.: Mariana Motta_6A)

6. Enviar esse teste para: leogeojf@gmail.com


1 - Além do trabalho manual, existe, também, o emprego de máquinas simples, com divisão de trabalho e assalariamento.

a) Agricultura

b) Artesanato

c) Manufatura

d) Indústria

e) Comércio e Serviços

2 - A respeito da indústria moderna, é correto afirmar:

a) com as inovações tecnológicas atuais, eliminou-se a divisão técnica do trabalho.

b) seus trabalhadores, chamados de artesãos, possuem uma clara ideia de como ocorre todo o processo de produção, trocando frequentemente de função dentro da empresa.

c) não mais se baseia no assalariamento, mas no regime de parceria.

d) tende a absorver maior capacidade técnica e científica, deslocando tarefas para a terceirização.

e) não se preocupa com a produtividade, passando a intensificar a competitividade.

3 - No contexto da revolução técnico-científica, governantes e empresas de países desenvolvidos, como Estados Unidos, Canadá, Alemanha, França e Japão, têm estimulado a criação de arranjos territoriais chamados tecnopólos, caracterizados por:

a) centros tecnológicos de pesquisa e desenvolvimento que apresentam concentração de mão de obra qualificada capaz de gerar novos produtos de alta tecnologia que poderão ser absorvidos pelas indústrias.

b) centros tecnológicos de pesquisa e desenvolvimento instalados em fazendas que utilizam ferramentas tradicionais e mão de obra intensiva para realizar estudos que aumentem a produtividade.

c) áreas centrais das grandes cidades que apresentam alta concentração de compra e venda de produtos tecnológicos e serviços de manutenção com mão de obra pouco qualificada.

d) conjuntos empresariais voltados para a prestação de serviços avançados a distância com o emprego de mão de obra barata adaptada ao uso de sistemas de comunicação e informação.

e) áreas centrais das grandes metrópoles que apresentam elevado dinamismo para a recepção de eventos e congressos especializados em biotecnologia e saúde para soluções de demandas em mercados emergentes.

4 - A Terceira Revolução Industrial refere-se às últimas décadas do século XX, com a invenção do computador, em 1946, que acelerou o processo de informatização das indústrias ligadas ao setor. Sobre a Terceira Revolução Industrial assinale a alternativa incorreta:

a) País pioneiro: Japão

b) Biotecnologia, Química

c) Fontes de Energia: Energia Nuclear

d) Transporte Aeroespacial

e) Setores industriais: Indústrias Têxteis.

5 - Assinale a alternativa que NÃO aponta um dos efeitos do processo de industrialização sobre o espaço geográfico.

a) Aumento do consumo de energia.

b) Ampliação das trocas comerciais.

c) Intensificação do processo de urbanização.

d) Aumento das ofertas de emprego no setor primário.

e) Maior demanda por matérias-primas. 
Observe a imagem e responda às questões.
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A imagem retrata um cenário presente na chamada Terceira Revolução Industrial ou Revolução Técnico-Científica, a qual fez surgir novos processos de produção e grandes mudanças nas relações de trabalho dentro das empresas capitalistas. 
1 - Comente sobre os aspectos positivos e negativos sobre a inserção de novas tecnologias no processo produtivo industrial.

2 – Fale sobre a situação brasileira em relação à Terceira Revolução Industrial.
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